



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA SISTEM DAVČNIH,
CARINSKIH IN DRUGIH JAVNIH PRIHODKOV

Župančičeva 3, p.p.644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 67 17
F: 01 369 67 19
E: gp.mf@gov.si
www.mf.gov.si

Urad Vlade RS za komuniciranje
Gregorčičeva 25
1000 Ljubljana

gp.ukom@gov.si

Številka: 092-132/2013
Datum: 26. 05. 2013

Zadeva: **Mnenje – predlagam.vladi.si predlog 4480-168: Inšpektorji**
Zveza: vaš dopis št. 092-168/2013/1

Spoštovani!

v zvezi s predlogom št. 4480 - 168, ki se nanaša na delo inšpektorjev, posredovanim preko spletnega orodja predlagam.vladi.si, vam v nadaljevanju v okviru pristojnosti Ministrstva za finance podajamo naslednje mnenje.

Davčna uprava Republike Slovenije tako kot druge davčne uprave želi doseči, da davčni zavezanci od zakonsko predpisanih davčnih osnov obračunajo in plačajo ustrezne davčne obveznosti v predpisanih rokih.

DURS pri doseganju tega cilja izvaja:

- preventivne ukrepe, ki preprečujejo nastanek oziroma nadaljevanje davčnih utaj,
- ukrepe »sanacijske« in kaznovalne narave, s katerimi poskuša povrniti neplačane davke iz davčnih utaj ter sankcionirati kršitelje.

Pri doseganju tega cilja imajo inšpektorji možnost, da pri ugotovljenih nepravilnosti delujejo kaznovalno oziroma preventivno. Preventivno delovanje je urejeno v 33. členu Zakona o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 56/2002, s spremembami), ki določa, da če inšpektor pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora odkrije nepravilnosti in oceni, da je glede na pomen dejanja opozorilo zadosten ukrep, najprej le ustno opozori na nepravilnosti ter na njihove posledice in določi rok za njihovo odpravo. Svoje ugotovitve, izrečeno opozorilo ter rok za odpravo pomanjkljivosti navede v zapisniku. Če nepravilnosti niso odpravljene v določenem roku, izreče inšpektor druge ukrepe v skladu z zakonom.

Delovanje davčnega nadzora je v zadnjih letih ciljno usmerjeno na področja, za katera se ugotavlja, da je tveganje za neizpolnjevanje davčnih obveznosti največje. V sklopu projektov in ciljno usmerjenih nadzorov se davčna inšpekcija osredotoča na vzorce delovanja davčnih zavezancev in z ustrezno organizacijo dela zagotavlja enotnost in zakonitost vodenja postopkov. Zaradi optimiziranja dela se stremi k boljši izrabi človeških virov z izboljšanjem organizacije dela ter s specializacijo inšpektorjev za nadzor zavezancev po dejavnosti, vrsti davka in vrsti davčnih utaj.

Davčna uprava ima izdelane postopke za izvedbo nadzorov pri novoregistriranih zavezancah za davek z namenom, da se tovrstne zavezanke seznanijo z obveznostmi, ki jih imajo v zvezi s plačevanjem in obračunavanjem plačevanja davkov in prispevkov. Pred opravljanjem davčno inšpekcijskih nadzorov se vsak inšpektor v okviru obvezne priprave na nadzor temeljito pripravi (analiza bilanc), prav tako pa so rezultati analiz davčnih zavezancev (analiza poslovnih in davčnih obračunov) eden izmed vzrokov za uvedbo davčno inšpekcijskih nadzorov.

Delo je usmerjeno k temu, da bi bil nadzor opravljen v čim krajšem času, brez nepotrebnega podaljševanja in zavlačevanja postopkov in s čim manjšo obremenitvijo zavezancev, vendar nikakor ne na škodo zakonitosti in uporabe ustreznega pravnega sredstva, zato imajo vsi udeleženi v inšpekcijskih postopkih možnost, da sodelujejo v inšpekcijskih postopkih, da se zagovarjajo v svojo korist in navajajo razloge in dokaze v svojo korist ter da imajo možnost uporabe rednih in izrednih pravnih sredstev.

S spoštovanjem,

Pripravil:
Uroš Gregorič
višji svetovalec


mag. Zlatko Alibegović
v. d. generalnega direktorja


Vročiti:

- naslovníku – po e-pošti

